

百人报名,和讲堂报名截止

今后每月定期开讲一次,本报同时邀市民一同商议讲师、课题



本报济宁4月22日讯(记者 苏洪印) 4月26日上午(本周日)10点开讲的和讲堂第二期,将由曲阜师范大学国学院执行院长、文学院院长单承彬为大家担任主讲。消息刊登后短短两日,100名聆听读者名额报满。

4月26日,致力于中华优秀传统文化、大众知识普及的大型公益讲堂——和讲堂,将在济宁高新区科技图书馆开讲第二期。21日,报名信息刊登后,报名情况持续火爆,短短两天名额已经报满。不少家长纷纷反映,孩子国学知识匮乏,日常学习的机会也不多,所以希望能参与和讲堂,听专家们讲讲国学,让孩子能在传统经典文化的沐浴下阳光健康成长,修养身心的同时,也能带给社会更多的正能量。

22日,家住城区的卞女士打来报名电话,卞女士11岁的女儿万思源在济宁北门里中心小学读五年级,孩子几乎没有接触过国学文化的学习,日常也缺少学习的机会和渠道,“传统经典文化是国家的瑰宝,对孩子们肯定大有裨益,孩子在学校没有专门的课程去学习,另外作



市民用手机录下讲堂的内容。(资料图)本报记者 李岩松 摄

为母亲,我自身也缺乏这方面的知识储备,和孩子一起聆听,也能提升自己的修为。”对于这样免费听课的机会,卞女士非常珍惜。

而另一位报名的市民皮

少刚是一位少儿书法培训老师,他盼望自己能从讲座中多多汲取国学经典,在以后的教学中为学习书法的孩子们“加餐”,让更多的孩子受传统经典文化的洗礼。“孩子

们学习这些知识,不仅对传统文化知识的传承大有意义,而且有利于身心的修养,更好地去辨别是非,远离社会中的喧嚣和戾气,宁静地面对复杂多变的生活。”

相关链接

邀请谁、来讲啥 欢迎市民来推荐

“和讲堂”由济宁市委宣传部、济宁高新区、曲阜师范大学、齐鲁晚报主办,曲阜师范大学国学院、济宁高新区科技中心、齐鲁晚报《今日运河》共同承办。每月定期举行一次,面向普通市民进行公益宣讲。

讲座将邀请专家、学者、教授、企业家、专业人士等莅临讲坛,充分发挥这一公益平台在传承文明、教育群众、普及知识、引领风尚中的重要作用。既继承弘扬中华优秀传统文化,培育践行社会主义核心价值观,同时也穿插科普知识、人生励志等方面的内容,提高科技图书馆的文化服务能力,传播各类优秀的文化思想。

透过前两期的报名情况来看,市民对报名聆听“和讲堂”表现出极大的热忱和兴趣,报名的同时积极来电与本报互动。为了进一步将讲堂办好,回馈广大读者的回应,本报将开始征集讲堂的讲师和课题,您对中华优秀传统文化哪些方面的知识感兴趣或是希望哪位讲师莅临讲坛授课,都可以与本报进行互动。

欢迎广大读者积极推荐讲堂导师和课题,有意者请拨打2110110,本报将根据您的建议,选取最受关注的题目内容制定讲座计划。

本报记者 苏洪印